



车手没童年

天才的童年并无悬念，起因只是因为父亲的爱好。

汉密尔顿8岁就玩起了卡丁车。关于童年的记忆，贫乏得如同嚼干的口香糖——“现在回忆起来我甚至可以说没有童年。从10岁开始，我就把平时的很多时间还有所有周末交给卡丁车场。”

1997年的某一天，汉密尔顿将自己与“迈凯轮”联系在了一起：当时丹尼斯参加了一个卡丁车赛的颁奖仪式，夺得冠军的小男孩跑上来要他签名。“我叫汉密尔顿，我想让您知道，我很盼望将来能到您的车队效力。”典型的混血儿的漂亮脸庞，迷住老丹尼斯的，是眼前娃娃脸中与年龄不相符合的坚毅与成熟。

1年后，汉密尔顿成为迈凯轮车手发展计划中的一员，不仅仅因为与丹尼斯的“一面之缘”，更因为他用自己的表现征服了迈凯轮。从雷诺方程式到F3系列赛，再到GP2，汉密尔顿稳扎稳打，经历着大多F1车手都要经历的步骤，坚定地一步一步靠近F1。

也许，汉密尔顿的幸运正是从那时开始的：第一年加入F1，就来到了一支大牌车队，成为一个蛰伏许久的“王国”复兴中的一员。

家人是后盾

众所周知，赛车是一项“烧钱”的运动。家境贫困使

2007 F1 最佳主角 汉密尔顿一路破纪录

本报记者 厉苒苒
实习生 冯 敏



2006年末，他是受到质疑的迈凯轮新人车手，卫冕冠军的“绿叶”

2007年初，他的每一次表现都在“破纪录”

2007年中，他是一路领跑的“超级新人王”，人们期待他再次创造历史

他就是F1首位黑人车手——英国小伙刘易斯·汉密尔顿

“疯狂”菜鸟的模样。大牌车手和其他新人都在“英国新星”的表演下黯然失色。老“帅哥”库特哈德和中“帅哥”巴顿没有完成英国人的渴望。不过不要紧，现在整个英国为之沸腾，因为一颗巨星正在冉冉升起。

连续9站登上领奖台，在从来没有跑过的维伦纽夫赛道和印第赛道连拿两个冠军，作为“新人”一直霸占总积分的榜首，这些“创纪录”的事情汉密尔顿做得太多了。现在就看他能不能在第一年的比赛中就登顶“称王”。一切看起来太不可思议。再加上他外交家般的风度和灿烂的笑容，太过梦幻了。

就连“老江湖”丹尼斯也对自己爱徒的成绩惊讶万分：“我一直相信刘易斯，但我从来没有想过有人可以在F1里如此快地取得这样的成绩。”而豪格更是把汉密尔顿的表现比喻为“好莱坞的剧本”。

人红是非多

今年前半赛季，汉密尔顿简直就是个“天使”。他的品格是如此谦逊，车技是如此完美，他还一个感情甚

笃的香港女友。

然而，仿佛一夜之间，“完人”长出了小恶魔的尖角。面对队友的抱怨，小伙子也开始“伶牙俐齿”，打起了“口水仗”。

“我怀疑他并不希望我表现得像现在这么好，但我真不知道他这么说是什么意思。他是两届世界冠军，之前他的地位从未像现在这样真正被挑战过，所以让我跟他在赛道上做朋友真的很难。”一向温驯的“菜鸟”首先向卫冕车王、队友阿隆索开战。匈牙利的排位赛事件，汉密尔顿拒绝车队指令更是导致阿隆索的“报复”。

他的感情生活也成了人们关注的话题。刚刚和女友互表衷情，就被爆和其他女子过从甚密，对象据说还是迈凯轮高层的女儿。优质好男生的形象一夕尽毁，人们开始感叹F1车手里，不花心的属于珍稀动物。不过，绯闻主角迅速澄清，汉密尔顿认为是英国小报试图把他塑造成一个花花车手。他气愤宣称：“我没买一堆昂贵的车，没有和这些女生约会。我还是我！”可，人红是非多，也许，汉密尔顿下一步该学会的是无奈接受而不是无谓反抗。

一句话点评】且不论银红大战的是非恩怨究竟如何，回顾整个2007赛季，黑人车手汉密尔顿无疑是全年最炙手可热的焦点人物。最佳男主角一奖给他：当之无愧！



海马汽车

蓝色扳手
BLUE WRENCH
捍卫汽车价值

海福星降价不减配 最高降幅一万元！



幸福风暴价: 66800元起!

海福星代表什么？

稳重大气的外观，宽敞舒适的空间，可靠的动力总成，随心所欲的操控，国际化质量标准，全方位安全配置，经济实惠的使用成本，便利高效的维修服务……有梦想，有幸福！

这就是海福星——入门级高品质中级轿车的代表车型。

● 欢迎到店参加“金秋之旅”服务活动（9月15日-30日）

1.6L高性能发动机 2610mm超长轴距 智能型双安全气囊 ABS-EBD 3端柔性车身 钢门防撞钢梁/防撞尖角

Haima 3 海马来 海福星 英力士

www.haima.com 服务热线: 800-876-8989 0898-66820222 4S店加盟热线: 0898-66820478/9

海马汽车销售服务店

- 上海瀚龙精致销售服务店
- 上海恒昌销售服务店
- 浦东支店

闵行区都庄路4300号(近银都路莲花南路)
上海市闵行区吴中路588号
021-68193868 68193866

海福星
HAPPIN
幸福 可靠 车

021-34512822
021-54776888